Vraag Antwoord Scores

18 maximumscore 2
Een goed antwoord komt neer op:

* Een filmformaat is te kort. / Het verhaal is te lang (voor een film) 1
+ Een verfilming in een andere taal dan het Spaans zou het boek geen
recht doen. / Hij wilde de verfilming in het Spaans 1
19 C
Tekst 6
20 B
Tekst 7

21 maximumscore 2

1 niet
2 niet
3 niet
4 wel
indien vier goed 2
indien drie goed 1
indien twee of minder goed 0
22 B
23 B
24 D
25 C

26 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:
— Spanje loopt voorop / is pionier wat betreft deelname van jongens aan
ritmische gymnastiek.
— In Spanje doen meer jongens aan ritmische gymnastiek.
— In andere landen wordt niet geaccepteerd dat jongens aan ritmische
gymnastiek doen.

Opmerking:

Als de kandidaat noteert “het toestaan van gemengde teams” dit ook goed
rekenen.

HA-1005-a-22-2-c 7 lees verder » > »



